1179 ) F. t. L. om overordentlig Indkorst- og Formueskat il Staten. 1180

‘ ) Skattepligtig Indkomsti:
6— 8— 10— 15— | 20— 30— 40— | §0— 60— 70— 80— 90— 199090
"8000 10000 15000 20000 | 30000 40000 50000 | 60000 70000 80000 QOOOQ 100000 |- dér_‘”
Merindtaogh: Kr.’ Kr. VKr. Kr. Kr.» Kr. K - Kr Kr Kr Kr. K over. |
‘ 566 0% pOv POk | pOb pOb. . pOt | pOt P0G pOk. pCt. pOb | pOt. -
9— 4000Kx] 1 1 1 1 /1 2 3 |4 5 5 6 6 | 17
4— 6000 - 1 1 1 2| 2 3 4 | b6 b5 6 6 7 | T
6 8000 —| 1 1.2 2 |3 4 4 5 6 6 T 7| 8
810000 —| » 2 3 3|3 4 5 |6 6 7 8 8| 8
1012000 —| » » 3 4 | 4 5 6|6 7 8 8 8 9
1914000 —| » » 4& 5 | 5 6 6 | 7. 8 8 9 9| 9
14— 16000 —| » » 5 5|6 6 7 |8 8 9 9 9 | 10
1618000 —| » » » 6 | 7.7 8|8 9 9 10 10 | 10
18-20000 —| » » » 7|17 8 8|9 9 10 10 10 | 1
50— 30000 —| » » » » | 9 10 10 j11 1 1 11 12 ) 12
30— 40000 —| » » . » - » | ». 12 13 |13 13 18 13 13 | 13
050000 —| » » » » | » » 14 |14 14 14 15 15 | 15
BO_ 60000 —| » . » » | » » » |16 16 16 16 16 | 16
60— 70000 —| » » > » | » > » | » 17T 1T 17 17T | 17
70— 80000 —| » » -»  » | » » » | » » 18 18 18 | 18
80— 90000 —[ » » » > .» » » | » » » 19 19 | 19
90—100000 —| » » » > x>l o» > » » 19 | 20

samt. 21 pCt. for Merindtegter paa 100—200000 Kr. stigende med 1. pCt. for hvert
Hundredtusind Kroner indtil 30 pCt. for Merindtagter paa 1 Mill. Kr. og derover.
' Her i Landet hjemmehorende skattepligtige Selskaber ‘og Foreninger, hvis ind-
betalte Aktie- -eller Andelskapital er 50000 Kr. eller derover, svarer Skatten saafremt
1) deres skattepligtige Indkomst for Skatteaaret 1917—18 ‘udger mindst 5 pCt. af
den indbetalte Aktie- eller Andelskapital, og - ‘
9) denne Indlomst beregnet som Procent af Aktie- eller Andelskapitalen oversliger
Gennemsnittet af de - tilsvarende Procenter for de to af Skatteaarene 1912—13,
' 1913—14 og 191415, i hvilke Indkomsten har veret hgjest, - o
og Skatten udredes paa fglgende Maade: . .
Naar den skattepligtige Indkomst udger:
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